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ZAHRADA - RESENI

Plvodni stranu ¢tverce oznaé x a jeho obsah S = x2.

Zvétsena strana méfi (x + 3) a zmensena strana (x — 1). Obsah nové zahrady S1 = (x + 3) . (x — 1).
51 =S

(x+3).(x-1)=1,17 - x*

Po rozndsobeni a Upravach fesis kvadratickou rovnici:
17x*-200x +300=0

D =(200)2-4-300-17 =19 600

x1=10m, x2=1,8m

Odpovéd:
Ctvercova zahrada méla rozmér 10 metr(, druha hodnota nevyhovuje podminkam zadani.

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je Marie Michlickova
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



